VOJNI VETERANI ZA STRPNOST DO TUJCEV

Vodstva  treh organizacij-članic Svetovne veteranske federacije iz Slovenije ocenjujemo, da naše članstvo v zvezi z vse bolj perečimi odnosi do tujih beguncev in azilantov, podpira uradna stališča državnih institucij Republike Slovenije.

Ta naša opredelitev izhaja že iz programskih načel organizacij, ki jih predstavljamo. V njih pa so poleg temeljne vrednote domovinske zavesti in domoljubja na visoki vrednostni ravni tudi solidarnost in človekoljubje.

Do teh vrednot smo še bolj občutljivi in pozorni, ker izhajamo iz generacij ki so doživljale strahote vojnega nasilja tudi nad civilnim prebivalstvom.

K nasprotovanju nestrpnosti do tujcev pa nas zavezujejo tudi dokumenti naše mednarodne organizacije - Svetovne federacije veteranov, ki je že pred leti opozarjala na vprašanja ksenofobije. Na zadnjem jubilejnem zasedanju svoje Generalne skupščine lani decembra v Parizu pa je sprejela tudi resolucijo proti nestrpnosti do tujcev kot eni temnih strani sodobne civilizacije.

Ob tem našem javnem nastopu ne želimo ocenjevati dosedanjih ravnanj oblasti, sredstev javnega obveščanja ter posameznih lokalnih pojavov odbojnosti do tujcev. Ugotavljamo pa, da gre v veliki meri za neobveščenost in neosveščenost, nikakor pa ne za izraze grobe ksenofobije. Prav tako sodimo, da pojav velikega števila beguncev in azilantov v naši državi ni trenutno in lokalno omejen ter ga bo morala slovenska družba resno in bolj celovito obravnavati še nekaj časa - tudi ob pomoči nevladnih organizacij in javnega mnenja. 

Vendar bomo pri izvajanju teh usmeritev uspešni le, če se jih bomo lotili brez predsodkov ter le, če bomo preprečili, da bi ta vprašanja postala polje politikantskih obračunavanj ali celo populistične promocije posameznikov.

Člani naših organizacij lahko z modrostjo in izkušnjami ljudi, ki so osebno doživljali stiske in tegobe, ki spremljajo vsako vojno ali oborožen spopad, po svojih močeh pomagajo pri urejanju položaja tujih beguncev in azilanlov, ki bo human do prizadetih in brez škode za okolje, kjer so začasno nastanjeni ter ob tem celo v korist mednarodnega ugleda samostojne slovenske države.
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